
 

 

Številka: 013-2/2024-2 

Datum: 5. 3. 2024  

 

 

ZAPISNIK 

3. seje Sveta šole OŠ Mislinja, ki je bila, 5. 3. 2024, ob 17.30 v zbornici OŠ 

Mislinja 

 

PRISOTNI:  

• lista prisotnosti priložena (9 članov)  

ODSOTNI – opravičeno:  

 Mateja ZAVERŠNIK 

PRISOTNI – vabljeni:  

 mag. Natalija ABER JORDAN, ravnateljica šole 

 Vesna Krebl, pomočnica ravnateljice 

 Saša Oder, računovodkinja 

 

 

P r e d l a g a n    j e    n a s l e d n j i  

 DNEVNI RED Sveta šole: 

1. Pregled sklepov in potrditev zapisnikov prejšnjih sej; 

2. Letno poročilo OŠ Mislinja za leto 2023; 

3. Program dela in Finančni načrt OŠ Mislinja za leto 2024; 

5. Ocenjevanje delovne uspešnosti ravnateljice; 

6. Predlogi in vprašanja. 

 

V uvodu je predsednik sveta šole Viktor Robnik najprej pozdravil ravnateljico šole 

Natalijo Aber Jordan, pomočnico ravnateljice Vesno Krebl in računovodkinjo Sašo Oder. 



 

 

Nato je predstavil dnevni red 3. seje Sveta šole in predlagal razširitev dnevnega reda, in 

sicer s točko - Priprava OŠ Mislinja na uvajanje in izvajanje Novele Zakona o osnovni šoli. 

 

Pri podanem predlogu je predsednik sveta šole podal obrazložitev. 

Pove, da je nedolgo nazaj parlament Republike Slovenije sprejel dopolnitve Zakona o 

osnovni šoli, ki so med ljudmi in tudi med strokovno javnostjo povzročile različne 

reakcije. Pridružuje se tistemu nemajhnemu številu ljudi, ki so glasno in argumentirano 

ugovarjali sprejetju sprememb. Vodstvo šole sprašuje, glede ma to, da je novela zakona 

stopila v veljavo, kako je kolektiv pripravljen na uvajanje: 

 sprememb, ki jih prinaša vsebina novele razširjenega programa, 

 novele, ki uvaja izobraževanje na daljavo,  

 novele, ki predpisuje obvezno nacionalno preverjanje znanja tudi za 3. razred 

osnovne šole, 

 izobraževanja učencev, katerih materni jezik ni slovenščina itd. 

 

Predsednik sveta šole želi, da se Svet zavoda seznani, katere aktivnosti so že bile 

sprejete, če se že ve, da bodo učenci tretjih razredov letos opravljali preverjanje znanja 

in ali je vodstvo šole s temi spremembami seznanilo starše oz. Svet staršev. 

 

Člani Sveta zavoda se z razširitvijo predlagane točke dnevnega reda niso strinjali.  

Zato je bil soglasno sprejet 

SKLEP 1: Svet zavoda se z razširitvijo  dnevnega reda 3. seje Sveta šole OŠ Mislinja, 

dne, 5. 3. 2024, ne strinja. 

Sprejeto 6 ; 3 glasi ZA, 6 glasov PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 

 

 

 

 

 



 

 

K 1/ 

Predsednik Sveta šole OŠ Mislinja Viktor Robnik preide k prvi točki dnevnega reda.  

Podan je bil pregled in potrditev sklepov prejšnjih sej (1. seja Sveta šole OŠ Mislinja - 28. 

9. 2023 in 2. seja Sveta šole OŠ Mislinja - korespondenčna seja, 2. 2. 2024). 

 

Razprave ni bilo, zato je bil soglasno sprejet 

SKLEP 2: Pregled sklepov in potrditev zapisnikov prejšnjih sej (1. seja Sveta šole OŠ 

Mislinja -  28. 9. 2023 in 2. seja Sveta šole OŠ Mislinja - korespondenčna seja, 2. 2. 

2024). 

Sprejeto z 9; 9 glasov ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 

 

Predsednik Sveta šole OŠ Mislinja Viktor Robnik pride k drugi točki dnevnega reda in 

besedo preda ravnateljici, mag. Nataliji Aber Jordan. 

 

 

K 2/ 

Ravnateljica šole, Natalija Aber Jordan, je pozdravila prisotne člane Sveta šole in v 

nadaljevanju  predstavila Letno poročilo OŠ Mislinja za leto 2023. 

Po podrobni predstavitvi Letnega poročila OŠ Mislinja za leto 2023 (priloga) je 

ravnateljica povabila člane k razpravi. 

Viktor Robnik se je zahvalil ravnateljici za izčrpno poročilo. Pove, da je vodstvo OŠ 

Mislinja v skladu z 48. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in 

izobraževanja v sprejemanje predložilo dva dokumenta. To je Letno poročilo OŠ Mislinja 

za leto 2023 in Program dela  in finančni načrt OŠ Mislinja za leto 2024. 

Viktor Robnik pove, da letno poročilo v predpisani obliki predstavlja pregled uresničenih 

zastavljenih  ciljev v preteklem letu. Takšna poročila so dolžni svojim organom predložiti 

vsi javni zavodi, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost. Viktor Robnik pove, da je z 

dolžno pozornostjo pregledal tako poslovno kot računovodsko poročilo za preteklo leto 

in nanju nima, razen pohval, nikakršnih pripomb. Še posebej ga je navdušil tisti del 



 

 

poslovnega poročila, kjer je zapisana ugotovitev, da so bili cilji tako na področju vzgojno- 

izobraževalnega dela, kot tudi na področju gospodarjenja z razpoložljivimi finančnimi 

viri, ki si jih je zadalo  vodstvo šole v šolskem letu 2022/23, v celoti realizirani. Tudi 

računovodsko poročilo, ki ga sestavljajo bilanca stanja, izkaz prihodkov in odhodkov, je 

pospremljeno z ustreznimi pojasnili. Pohvala tudi odgovorni osebi za področje 

računovodstva.  Upa, da bo lokalna skupnost prisluhnila potrebam šole in v naslednjih 

letih našla finančna sredstva za menjavo luči v novem delu šole, ureditev knjižnice na 

podstrešju šole in menjavo kanalet na šolskem igrišču. Meni, da so te potrebe zagotovo 

že znane vodstvu lokalne skupnosti,  ampak bosta kljub temu predstavnika ustanovitelja 

v svetu šole to zahtevo predstavila županu. Enako velja za nabavo manjšega števila 

postelj za POŠ Završe. Svetu šole Osnovne šole Mislinja predlaga v sprejetje dva sklepa. 

Prvi sklep - Svet šole Osnovne šole Mislinja sprejme Letno poročilo OŠ Mislinja za leto 

2023. Drugi sklep - Svet šole Osnovne šole Mislinja  sprejme sklep, da se ugotovljeni 

presežek prihodkov nad odhodki v letu 2023 v višini 5.308,56 evrov nameni za 

vzdrževalna dela v letu 2024 (nadaljnja postopna menjava luči v tej vrednosti ). 

 

Člani sveta šole niso imeli dodatnih vprašanj ali pripomb, zato je bil soglasno sprejet 

SKLEP 3: Svet šole Osnovne šole Mislinja sprejme Letno poročilo OŠ Mislinja za leto 

2023. 

Sprejeto z 9: 9 glasov ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 

 

SKLEP 4: Svet šole Osnovne šole Mislinja  sprejme sklep, da se ugotovljeni presežek 

prihodkov nad odhodki v letu 2023 v višini 5.308,56 evrov nameni za vzdrževalna dela 

v letu 2024 ( nadaljnja postopna menjava luči v tej vrednosti ). 

Sprejeto z 9: 9 glasov ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 

 

Priloga: Letno poročilo OŠ Mislinja za leto 2023 

 

 



 

 

Viktor Robnik preide k tretji točki dnevnega reda in k besedi povabi računovodkinjo Sašo 

Oder. 

 

 

K 3/ 

Pri tretji točki dnevnega reda je računovodkinja Saša Oder predstavila Program dela in 

finančni načrt OŠ Mislinja za leto 2024, ki vsebuje zakonske in druge pravne podlage za 

izdelavo finančnega načrta, izhodišča za pripravo finančnega načrta, obrazložitev 

finančnega načrta, program dela ter prihodke in odhodke.  

 

Po predstavitvi se je odprla razprava.  

 

Predsednik Viktor Robnik je povedal nekaj ugotovitev o finančnem načrtu in prosil za 

pojasnila k ugotovitvam. 

Ustanovitelj v nekoliko večjem znesku sofinancira pokrivanje planiranih odhodkov v letu 

2024 kot pa so le-ti bili predočeni v predlogu finančnega načrta, ki je bil posredovan 

ustanovitelju. Povečanje zneska je pripisati dodelitvi sredstev za nakup računalniške 

opreme v višini 2.000,00 evrov.  

 

Delež Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, ki sicer predstavlja kar 80 odstotkov vseh 

načrtovanih prihodkov, je nekoliko nižji kot je to predvideval predlog proračuna, zato pa 

je  delež načrtovanih  lastnih prihodkov višji kar za 131.510,00 evrov  (331.363,00 evrov). 

Zanima ga, zakaj je  postavka – posredovanje storitev otrokom, prehrana za 62.424,00 

evrov višja od tiste iz predloga finančnega načrta. Kje so razlogi, da se je v razmeroma 

kratkem obdobju ta postavka povečala za navedeni znesek. 

 

Iz šifer kadrovskega načrta ni mogoče razbrati, na katerih mestih in zakaj se s 1. 

januarjem 2024 zvišuje število zaposlenih, ki bremenijo občinski proračun (od 2,11 na 

2,40 zaposlenih). 



 

 

 

Ravnateljica Natalija Aber Jordan je podala odgovor na zastavljena vprašanja 

predsednika sveta šole. 

 

Pri pripravi predloga finančnega načrta za leto 2024 v septembru 2023 še nismo imeli 

izhodišč in je bil predlog narejen na podlagi realizacije leta 2022, ko še zaradi covida niso 

bile realizirane vse predvidene dejavnosti otrok.  

Ugotovitev, da je povečanje planiranih odhodkov moč pripisati dodelitvi sredstev za 

nakup računalniške opreme v višini 2.000,00 evrov, drži. 

Delež načrtovanih prihodkov iz drugih virov, in ne lastnih sredstev, je višji za 131.510,00 

evrov, ker je postavka prehrana za 62.424,00 evrov višja od tiste iz predloga finančnega 

načrta in ker smo pri tem takrat upoštevali index 1, 028 na podlagi finančnega plana 

2023. Povečanje drugih virov pa vključuje še druge že znane vrednosti načrtovanih 

projektov in jih planiramo v vrednostih po predvidenih izračunih in na podlagi realizacije 

leta 2023. 

 

Kadrovski načrt s 1. 1. 2024 je v primerjavi s 1. 1. 2023 spremenjen 1. 9. 2023 zaradi 

novega šolskega leta. S spremembo kadrovskega načrta od občine ne zahtevamo 

dodatnih sredstev, saj je ta delež zaposlitev financiran na podlagi fiksnega zneska iz 

dodatnega programa (2 h poučevanje angleščine v komb. oddelku Dolič +0,07; 2 h 

ločeno poučevanje v komb. oddelku Dolič +0,07; kuhinjski pomočnik Dolič +0,35; 

organizator prehrane -0,20). 

 

Nadaljnje razprave ni bilo, zato je bil soglasno sprejet naslednji sklep:švn 

SKLEP 4: Svet šole OŠ Mislinja sprejme Program dela, kadrovski in finančni načrt OŠ 

Mislinja za leto 2024. 

Sprejeto z 9: 9 glasov ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 



 

 

Priloga: Program dela in Finančni načrt OŠ Mislinja za leto 2024 

Predsednik Sveta zavoda je mnenja, da je sklep o seznanitvi župana Občine Mislinje s 

Programom dela, kadrovskim in finančnim načrtom OŠ Mislinja za leto 2024 in 

zaprosilom za izdajo soglasja nepotreben, saj je OŠ Mislinja medtem že podpisala z 

lokalno skupnostjo pogodbo o financiranju. Predsednik sveta zavoda pove, da je svoje 

mnenje spremenil predvsem iz razloga, ker se prvotni predlog Finančnega načrta OŠ 

Mislinja razlikuje v nekaterih vrednostih, ki so bile po dogovoru sprejete.  

 

Ravnateljica Natalija Aber Jordan pove, da je je sklep o seznanitvi župana Občine Mislinje 

s Programom dela, kadrovskim in finančnim načrtom OŠ Mislinja zaprosilom za izdajo 

soglasja potreben. 

 

Nadaljnje razprave ni bilo, zato je bil soglasno sprejet naslednji sklep: 

SKLEP 5: OŠ Mislinja s sprejetim Programom dela, kadrovskim in finančnim načrtom 

OŠ Mislinja za leto 2024 seznani tudi župana Občine Mislinja in prosi za izdajo soglasja. 

Sprejeto z 9: 9 glasov ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 

 

 

K 4/ 

Viktor Robnik, predsednik Sveta šole OŠ Mislinja, je člane sveta seznanil  z vsebino 

okrožnice Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport o ugotavljanju delovne 

uspešnosti direktorjev in ravnateljev v letu 2023. 

Iz okrožnice izhaja, da ravnateljem pripada  redna delovna uspešnost za obdobje od 1. 

1. 2023 do 31. 12. 2023, ki se bo izplačala v letu 2024, na podlagi poslovnega poročila za 

leto 2024. 

Iz te okrožnice prav tako izhaja, da zaradi izjemno zaostrenih kadrovskih težav  ter 

posledično povečanih obremenitev pri izvajanju dodatnih ukrepov za nemoten potek 

vzgojno-izobraževalnega dela v letu 2023, ministrstvo svetom zavoda priporoča, da se 



 

 

za redno delovno uspešnost ravnatelja, če ni bilo zaznanih nepravilnosti pri poslovanju, 

nameni 5 % letne mase osnovne plače ravnatelja. 

 

Predsednik sveta zavoda pove, da je potrebno obrazec zahtevka za izplačilo sredstev za 

redno delovno uspešnost ravnateljev skupaj z ocenjevalnim listom in soglasjem 

ustanovitelja posredovati na ministrstvo v izplačilo. 

 

Predsednik sveta zavoda po predstavitvi okrožnice Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 

povabi k besedi ravnateljico Natalijo Aber Jordan.  

Ravnateljica Natalija Aber Jordan je v nadaljevanju predstavila letni program dela ter 

zagotavljanje dodatnih materialnih sredstev za delo zavoda od 1. 1. 2023 do 31. 12. 

2023. 

Ravnateljica Natalija Aber Jordan je predstavila realizacijo obsega programa, kakovost 

izvedbe programa, razvojno naravnanost zavoda in zagotavljanje materialnih pogojev v 

letu 2023. 

 

Predsednik Viktor Robnik in ostali člani Sveta šole OŠ Mislinja so izrazili pohvale 

ravnateljici Nataliji Aber Jordan za zelo dobro opravljeno delo v letu 2023. 

 

Člani Sveta šole OŠ Mislinja so na podlagi ocenjevalnega obrazca ocenili, da je 

ravnateljica Natalija Aber Jordan dosegla 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela 

plače za delovno uspešnost. 

 

Razprave ni bilo, zato sta bila soglasno sprejeta naslednja sklepa: 

SKLEP 6: Člani Sveta šole OŠ Mislinja soglasno potrdijo, da je ravnateljica Natalija Aber 

Jordan v ocenjevalnem obdobju od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 dosegla 100 % vrednosti 

meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost. 

Sprejeto z 9; 9 glasov ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 

 



 

 

SKLEP 7: Člani Sveta šole OŠ Mislinja soglasno potrdijo, da se za izplačilo redne delovne 

uspešnosti ravnateljici Nataliji Aber Jordan nameni 5 %  osnovne plače ravnateljev v 

obdobju od 1. 1. 2023 do 31.12. 2023. 

Sprejeto z 9; 9 glasov ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni VZDRŽAL. 

 

Priloga: Obrazec Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnatelja  

Priloga: Zahtevek za izplačilo redne delovne uspešnosti direktorjev/ravnateljev 

 

Predsednik Sveta šole OŠ Mislinja Viktor Robnik pride k zadnji točki dnevnega reda in 

povabi člane k predlogom in vprašanjem.  

 

 

K 5/ 

Predsednik sveta zavoda je glede na informacijo, ki se je pojavila v javnosti, da bo 

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje končno razdelilo 3.000 računalnikov med osnovne 

šole, postavil vprašanje ravnateljici. Zanimalo ga je ali je OŠ Mislinja med temi srečnimi 

dobitniki. 

Ravnateljica pove, da bodo te računalnike dobile šole, katerih ustanoviteljica je država.  

 

Člani sveta zavoda so kar nekaj časa posvetili problematiki parkirnih mest pri OŠ Mislinja 

in še posebej postajališču, ki po mnenju staršev potrebuje spremembe, da bi bilo to 

mesto bolj nadzirano. Predlagano je bilo, da se postajališče obda z steklom, tako kot so 

novejše avtobusne postaje na magistralnih cestah. S tem bi omogočalo boljši pregled.  

Člani so mnenja, da bi postavitev avtobusne postaje pripomogla k izboljšanju stanja na 

avtobusni postaji. Izvajalo bi se manj fizičnega nasilja.   

Člani sveta predlagajo, da ravnateljica s to problematiko seznani Občino Mislinja z 

dopisom, kateremu priloži zapisnike sveta staršev in sveta šole na katerih je razvidno, da 

se je ta problematika izpostavila na njihovih sejah (Skupna seja sveta staršev in Sveta 



 

 

šole OŠ Mislinja, dne 28. 9. 2023, Zapisnik seje Sveta staršev OŠ Mislinja, dne 5. 3. 2024 

in Zapisnik seje Sveta šole OŠ Mislinja, dne 5.3.2024). 

 

Predsednik sveta šole Viktor Robnik se zahvali za udeležbo na seji Sveta šole OŠ Mislinja 

in zaželi prijeten preostanek večera. 

 

Seja se je zaključila ob 19.20. 

  

 

 

Zapisnik zapisala:    Predsednik Sveta šole OŠ Mislinja: 

Tatjana ROŠER, dipl. ekon.    Viktor Robnik, univ. dipl. oec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


